
 

PISMO ZAVEZE 
                           slovenske schönstattske družine  12/XII         

 
                 DECEBER 2024 

„ADVENT- NAŠ GOSPOD PRIHAJA!” 
 

 

Pesem: Poslan z nebes je angel, …  1. in 2. kitica ali druga primerna po izbiri.   
 

A V imenu Boga +Očeta, +Sina in +Svetega Duha.                                        Vsi Amen! 
 

Gospodu, prinesimo svoje hrepenenje: 
 

B Prihajamo z veliko „popotno torbo,“ polno izkušenj, vtisov, pripravljenosti, hvaležnosti, upanja, 

negotovosti, ... Preteklo leto je bilo tudi tokrat izjemno, v smislu ustvarjanja, družbenega in 

političnega dogajanja, v naši domovini, po svetu in tudi v Cerkvi. Veliko je bilo vznemirjenja. 

Neodgovorjenih ostaja še veliko vprašanj. Tehnološki razvoj vodi človeško družino naprej z 

velikimi koraki in nas v mnogih primerih zapelje na napačne 

poti. Vsi brez izjeme v sebi nosimo izkušnje zadnjih nekaj 

mesecev, ki so za mnoge od nas, zagotovo tudi prijetne.  
 

A  Obenem pa je v nas vedno več izčrpanosti in nemoči, posebno, 

ko našo osebnost preplavljajo dogodki vseh vrst, ko so naša 

stališča daleč narazen, ko se spopadamo z nepredvidljivimi 

razmerami in je vprašljivo marsikaj, kar je od nekdaj veljalo za 

sveto in za temelj. Kako je videti naša prihodnost? Kako se bodo 

odvijale stvari, ki so za nas zares pomembne? Kako se bo 

razvijala naša družina? Kako se bo v prihodnje določala smer razvoja, tako v velikih, kakor v 

malih stvareh? Da - iščemo svojo smer v prihodnost. Iščemo odgovore v trenutkih polnih 

svetlobe. Iščemo neminljivo in hrepenimo po obljubi, da je naša prihodnost v najboljših rokah.   
 

- trenutki tišine - 
 

 B  V Ps 63, pisec svoje hrepenenje po Gospodu, izrazi takole: „2 O Bog, moj Bog si ti, željno te 

iščem, po tebi žeja mojo dušo; moje telo medli po tebi na suhi, izčrpani zemlji brez vode. 3 

Tako sem v svetišču zrl vate, da bi videl tvojo moč in tvojo slavo; 4 zakaj tvoja dobrota je boljša 

kakor življenje, moje ustnice te smejo slaviti. 5 Tako te bom slavil v svojem življenju, v tvojem 

imenu bom vzdigoval svoje roke. 6 Kakor z maščobo in oljem se bo nasičevala moja duša, z 

vriskajočimi ustnicami te bodo hvalila moja usta, 7 ko se te bom spominjal na svojem ležišču, 

v nočnih stražah premišljeval o tebi; 8 zakaj bil si mi pomoč, v senci tvojih peruti vriskam. 9 

Moja duša se te je oklepala, podpirala me je tvoja desnica.“  
 

A  „Iščem Te v svetišču.“ Že očesni stik s Teboj me pomiri, mi daje upanje v prihodnost in mi vrača 

samozavest. V sebi slišim tihi glas Tvoje obljube: „Stalno sem navzoč v tvojem življenju. Vedno 

znova prihajam v tvoje srce in te držim za roko. S svojo ljubeznijo obdajam tebe, Cerkev in ves 

svet.“ Že sam očesni stik s Teboj, podre zidove mojih strahov. Ti si  moj Vodnik v prihodnost.      

- trenutki tišine - 
 

B V svojih srcih Ti prinašamo ljudi, ki tako kakor mi, iščejo pogled ljubezni - Tvoj pogled, ki želi 

prodreti v nas. Sredi neviht življenja, si vedno znova utiraš pot v naša srca. Vsebino popotne 

torbe, ki smo jo prinesli s seboj, odlagamo pred Te in se z zaupanjem dvigamo k Tebi. Samo 

tisti, ki se pustijo dvigniti iz svoje ukrivljenosti in dvignejo svoje oči, lahko ujamejo ta pogled 

ljubezni. Pogled ljubezni od Tebe Jezus, pogled ljubezni od Tebe Mati, pogled ljubezni od ljudi. 
 

https://cutt.ly/9eCgHhGX  

https://cutt.ly/9eCgHhGX
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https://cutt.ly/7ePWYa4B   

A     Tu v svetišču odlagamo svojo težko popotno torbo, pogumno stopamo pred Te in Ti pustimo, 

da nas pogledaš v oči. Tu v svetišču iščemo odrešenje, ki meni in vsem nam daje prihodnost. 
 

Vsi „O Bog, moj Bog si ti, željno te iščem, po tebi žeja mojo dušo; moje telo medli po tebi na suhi, 

izčrpani zemlji brez vode. Tako sem v svetišču zrl vate, da bi videl tvojo moč in tvojo slavo;  zakaj 

tvoja dobrota je boljša kakor življenje, moje ustnice te smejo slaviti. Tako te bom slavil v svojem 

življenju, v tvojem imenu bom vzdigoval svoje roke. Kakor z maščobo in oljem se bo nasičevala 

moja duša, z vriskajočimi ustnicami te bodo hvalila moja usta, ko se te bom spominjal na svojem 

ležišču, v nočnih stražah premišljeval o tebi; zakaj bil si mi pomoč, v senci tvojih peruti vriskam.  

Moja duša se te je oklepala, podpirala me je tvoja desnica.“ 
 

Pesem: Poslan z nebes je angel, …  3. in 4. kitica ali druga primerna po izbiri.   
 

B Božja beseda, Lk 1, 39-45  Marija obišče Elizabeto: »39Tiste dni je Marija vstala in se v naglici 

odpravila v gričevje, v mesto na Judovem. 40 Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 

41 Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta 

je postala polna Svetega Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med 

ženami, in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod meni to, da pride k meni mati mojega 

Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu 

od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!«   

Kratka meditacija: 
 

A „ … kajti glej, ko sem zaslišal Tvoj pozdrav, sem se zagledal v Tvoje oči...“ Bodite popolnoma 

odprti - razširite svoje antene. Poglejte - poslušajte - bodite pripravljeni sprejeti. Kdor gleda 

Marijo, sreča Odrešenika. Ko se srečate z Odrešenikom, mu le poglejte v oči. Lahko se srečam 

s Teboj, moja Odrešitev, moje Upanje, moja Podpora. Čutim, da si velik v meni. 
  

B  „ … kajti glej, ko sem zaslišal Tvoj pozdrav, sem se zagledal v Tvoje oči...“  Božja ljubezen sije 

skozi te oči in nas nosi. Nismo ustvarjalci zgodovine - še svoje lastne, ne. Božja ljubezen je 

režiser. V znanem celovečernem filmu najdemo besede navdiha in polne vzpodbudne ljubezni: 

„Poglej v moje oči, mali.“ Poglej v moje oči, otrok. Poglejte v moje oči, otroci. Jezus je vedno 

iskal oči zaupanja in vero ljudi. Skozi vsa stoletja in tudi danes, pričakuje Jezus od nas, prav to. 
 

Pesem: Poslan z nebes je angel, …  5. in 6. kitica ali druga primerna po izbiri 
 

Odprimo vrata: 
 

A Advent - le še kratek čas nas loči od trenutka, ko bomo 

prižgali vse lučke in ponovno praznovali na povsem nov 

način: Bog se je tako neverjetno približal nam ljudem. 
 

Vsi Naš Gospod in Odrešenik! Na Tvojih upodobitvah je najbolj privlačen Tvoj pogled. Tvoj pogled 

ljubezni. Radi bi zaupali tej Tvoji ljubezni. 
 

B Naš Gospod in Odrešenik! Tvoj pogled ljubezni je pogled iz Božje večnosti. Želimo zaupati 

temu pogledu, želimo Ti nekaj zaupati. 
 

Vsi Naš Gospod in Odrešenik! Tvoj pogled ljubezni vidi tisto, česar ne moremo ali še ne zmoremo 

prepoznati. Želimo se naučiti zaupati temu pogledu. 
 

A Pozivaš nas: Izročite mi svoje varnostne pasove! Prepustite se mi! 
 

Vsi Pomagaj nam zaupati, da imaš načrt ljubezni za naš svet in za vse okoliščine naših življenj. Ti 

uporabiš vse naše rane in preizkušnje, da nas narediš notranje svobodne in odprte za Tvoje delo. 
 

Pesem: Poslan z nebes je angel, …  7. kitica ali druga primerna po izbiri.   
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     
 

Priprošnje k Božji Materi za pomoč: 
 

A Mati Marija, prinašamo Ti svojo pripravljenost na aktivno sodelovanje in se zanašamo na Tvojo 

pomoč. Prinašamo Ti tudi svoje prošnje in se zaupamo Tvoji materinski priprošnji pri Bogu: 
 

https://cutt.ly/4eCgDoVZ  

https://cutt.ly/7ePWYa4B
https://cutt.ly/4eCgDoVZ
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https://cutt.ly/JeCgYqsj  

B  Za domovino in njene prebivalce, za odgovorne v politiki in gospodarstvu. Mati, prôsi z nami: 
 

Vsi Pridi Odrešenik sveta! 
 

A Za ljudi, ki ujeti sredi vojn, v revščini in obupu, iščejo smisel svojega obstoja. Mati, prôsi z nami: 
 

Vsi Pridi Odrešenik sveta! 

 

B  Za ljudi vseh starosti, katerih življenja niso deležna dolžnega spoštovanja. Mati, prôsi z nami: 
 

Vsi Pridi Odrešenik sveta! 
 

A Za goreče kristjane in njihove pastirje, ki iščejo boljše načine oznanjevanja. Mati, prôsi z nami: 
 

Vsi Pridi Odrešenik sveta! 
 

B  Bog, Ti si naše upanje in naša prihodnost. Na Tebi temelji zgradba našega življenja. Amen!   
 

V Zavezi ljubezni z Božjo Materjo Marijo: 
 

A Marija, Božja Mati, pomagaj nam, da bomo tako kot Ti verjeli, upali in v ljubezni tudi zaupali. 
 

Vsi Naj postanemo kakor otroci, da bi se tako kot Ti, popolnoma prepustili Božjim stezam! 
 

B V adventnem času si nam pred očmi, kako slediš svoji posebni življenjski poklicanosti. 
 

Vsi Pomagaj tudi nam, da bomo v notranji gotovosti vztrajali na poti svojega poslanstva! 

 

A  V adventnem času Te spremljamo, kako se soočaš z bridkostjo in nepredvidenimi težavami. 
 

Vsi Daj nam svojo notranjo pripravljenost in prožnost! 
 

B V adventu Te spremljamo, kako nosiš Odrešenje čez gore, da bi ga prinesla ljudem. 
 

Vsi Prebudi nas in nam dopusti, da postanemo ljudje, ki drugim prinašajo odrešitev in luč! 
 

A  S Teboj smo v stalnem medsebojnem stiku z očmi: 
 

Vsi Z otroškim zaupanjem se zanašamo na Tvojo moč in Tvojo dobroto. Verjamemo in v vseh 

okoliščinah slepo zaupamo v Vaju, Ti Čudovita in Tvojemu Otroku! 
 

Pesem: Vso zemljo tema krije, … 1-2 kitica ali druga primerna po izbiri.   
 

B Sedaj Ti prinašamo sebe, svoje darove in svoje namene. Prinašamo Ti vse ljudi, ki smo jih ta 

mesec srečali in se v Tvoji navzočnosti soočamo z izzivi, ki so pred njimi in pred nami. 

Ponavljamo Ti svojo gorečo prošnjo: pomagaj nam, da bomo vedno bolj čuječi in bolj Jezusovi. 

V Vrč, Ti želimo darovati vse žrtve in odpovedi katere so v naši moči, da Ti jih darujemo. 
 

- v trenutkih tišine odložimo te svoje darove v Vrč - 
 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

B Z besedami „Male posvetilne molitve,” obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo Marijo:  
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Zdaj razsvetljena je noč, … 1-2 kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

A  Božji otroci in njegovi dediči smo, zato se lahko kadarkoli obrnemo na Očeta v nebesih: 

 

https://cutt.ly/JeCgYqsj
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https://cutt.ly/peCgmF7H  

Vsi Oče naš, …    
 

Blagoslov in poslanstvo:   
 

B Ne bojte se! Vaš Bog, ki vas je izbral in poklical po imenu, vam daje prihodnost in upanje!  

Ne bojte se! Pot po kateri hodite in po kateri z vami hodi vaš Bog, je blagoslovljena za dobro 

prihodnost! Ne bojte se! Moč vašega srca se bo vedno obnavljala, da boste lahko ostali 

samozavestni tudi v negotovosti! Ne bojte se! Vaš Bog, ki je vedno tu, bo za vas dobro 

poskrbel, zaupajte mu in se zanesite nanj!  O. Weismantel 
 

A  V imenu Troedinega Boga: + Očeta, + Sina in + Svetega Duha!    
 

Vsi  Amen!   
 

Pesem: Zdaj razsvetljena je noč, … 3-5 kitica ali druga primerna po izbiri.      
     

                                                                                                                                                                                   Maria Wolff, Höhr-Grenzhausen 
              prevod: T.K. & Deepl 

       

 
 

MARIJA, LUČ NAŠEGA UPANJA 
 

 

Svet, v katerem živimo je poln žalosti in bolečine,  

egoizem postaja zid, ki ne pusti soncu, da nas obsije. 

Naša vera usiha,  

potrebna nam je Vajina ljubezen,  

da s Kristusovo močjo premagamo težave življenja. 

In sredi te puščave, Ti danes darujemo svoje srce! 
 

Ref: Marija, Luč našega upanja! 

Marija, Ogenj Božje ljubezni! 

Marija, Luč našega upanja! 

Napolni nas z Lučjo, da zažari skozi naša srca! 

Marija, pokaži nam naše poslanstvo! 
 

Marija, Luč upanja.  

Čudovita Mati, ki nam po veri v Jezusa, daješ dom.  

Marija, bodi pozdravljena! 
 

V tem svetu teme, kjer vlada osamljenost,  

nam daj svojo moč ljubezni, ki vodi k zmagi dobrega.  

Tisti, ki se borijo sami, danes propadejo, 

povabi nas k Zavezi ljubezni s Teboj, 

da zgradimo nov svet, ki ga je odrešil Gospod.  

In sredi te puščave, Ti danes darujemo svoje srce! 
 

Marija, Luč upanja.  

Ti, si Svetilnik in Gora Tabor našega časa. 

Marija, bodi pozdravljena! 
 

      Hijos del fuego, Schönstatt,  202412_Buendnisbrief_WEB, stran 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cutt.ly/peCgmF7H
https://www.deepl.com/en/translator
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„SLEDIMO LUČI UPANJA!” 

                                       Spoštovani člani in dragi prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

 

KAJ SI OBETAMO OD PRIHODNOSTI?  Ko se advent približuje Božiču in Novemu letu, so 

dnevi krajši in nekoliko temnejši. Zame je to čas, ko se začnem ozirati nazaj na preteklo 

leto in delati na njem inventuro. To me vedno spodbudi k temu, da si želim v prihajajočem 

obdobju kaj spremeniti. S starši in bratom, smo imeli v božičnem času družinsko tradicijo, 

zlasti, ko sva že odrasla in se odselila ter se v tem času vrnila k staršem. Zavestno smo si 

vzeli čas, da smo se ozrli nazaj na preteklo leto in si povedali, kaj nas je pretreslo in 

spremenilo, nato pa smo drug drugemu povedali, kaj si želimo v prihodnjem letu. Za ta čas sta bila značilna 

tako pogled nazaj, kot z upanjem prepojen pogled v prihodnost. V kaj upam v prihajajočem času, poleg 

osebnih božičnih doživetij? Kaj si pravzaprav želite od časa, ki je pred vami, pa naj bo to naslednji teden, 

naslednji mesec ali naslednje leto?  
 

Pri adventu gre za pričakovanje, za upanje, da bo Bog postal človek in, da bosta s tem mogoča odrešenje in 

svoboda. Letno geslo za naše Schönstattsko gibanje: „Velik si v meni - hodi z menoj,“ daje temu božičnemu 

pričakovanju,  svojevrsten poudarek. Božje učlovečenje se želi uresničiti v vsakem za to pripravljenem človeku, 

dobro je, da se zgodi tudi v meni in tako moja zelo osebna perspektiva, dobi novo razsežnost. „To v kar upam“ 

dobi široko obzorje, v upanju na odrešenje po Utelešenju. Upanje je kot luč v temi, ob kateri se zdi vse okoli 

nas drugačno, pomaga nam jasneje videti in najti pot naprej.  
 

BOŽJA LUČ V NAS. Geslo tokratnega Svetega leta, ki ga je razglasil papež Frančišek in se začne na letošnji 

Božič, se pomenljivo glasi: „Romarji upanja.“ Potem, ko bo papež Frančišek 24. decembra 2024, v baziliki 

svetega Petra, odprl sveta vrata, bo ta pot za romarje odprta še vse naslednje leto. To je pot skozi čas 

izgubljanja, kakor sta to pot opisala pisatelj Daniel Schreiber in sociolog Andreas Reckwitz in pot skozi čas 

političnih pretresov. Ob mnogih izzivih našega časa, je težko začutiti upanje. A vendar je osredotočanje na to, 

kaj v nas prebuja upanje, ključnega pomena. Všeč mi je zamisel, da upanje v nas miruje, da spi, mi pa ga 

moramo samo prebuditi. Torej je upanje že tu in je lahko velik vir moči za vse, kar nam osebno ali človeški 

skupnosti, pride na pot. Besedilo Marianne Williamson, ki ga pomotoma pripisujejo Nelsonu Mandeli, zadene 

bistvo in povzame, kakšen učinek ima upanje na nas:  
 

„Naš najgloblji strah ne izhaja iz tega, da smo nepopolni, naš najgloblji strah je v tem, da se čutimo neznansko 

močni. Najbolj nas je strah naše svetlobe in ne naše teme. Vprašajmo se: Kdo pa sem jaz, da sem tako briljanten, 

velik, nadarjen, čudovit? In zakaj to ni moj bližnji in tak po neki čudni logiki, ne bi smeli biti? Vsi smo Božji otroci. 

Ob tem, ko se ohranjate majhni, ne služite svetu. Ohranjanje majhnosti, da se drugi okoli vas ne bi počutili 

negotovi, nima nič skupnega z razsvetljenstvom. Naše poslanstvo je v tem, da kakor otroci izžarevamo Luč! 

Rojeni smo, da bi spoznali veličino Boga, ki živi v nas. In ta veličina ni samo v nekaterih izmed nas, ampak v 

vseh. In, ko pustimo, da ta naša luč zasije, nezavedno dopustimo drugim ljudem, da se jim zgodi enako. Če 

smo mi osvobojeni strahu, so z našo navzočnostjo svobodni tudi drugi. Marianne Williamson, Vrnitev k ljubezni 
 

Če pustimo, da v nas zasveti Luč, je to za nas in za druge znamenje upanja. To perspektivo v nas spodbuja 

tudi naše geslo leta: „Velik si v meni - hodi z menoj.“  Če Bog res prebiva v meni, potem zavedanje tega, prebudi 

v meni tudi upanje. Hkrati pa me varuje pred individualizmom in samovšečnostjo, saj hkrati ustvarja zavest, da 

ON živi v vsakem človeku.  Te misli me navdihujejo, da naredim dva koraka. Prvič, v veliko veselje mi je slišati, 

kaj to upanje prebudi v drugih ljudeh in kako živijo v skladu z besedami svetega Petra: „ Vselej bodite vsakomur 

pripravljeni odgovoriti, če vas vpraša za razlog upanja, ki je v vas.“ 1 Pt 3,15 Seveda pomeni govoriti o tem, iskati 

luč in upanje v meni samem in to je druga stvar: To me izziva, da vedno bolj odkrivam svoje zmožnosti, to luč 

v sebi in ji hkrati omogočam, da raste. Delati na tem in gojiti tisto, kar se resnično skriva v nas, je v duhu citata 

gospe M. Williamson, naš velik cilj. Pričevati o upanju, ki je v nas in hkrati skrbeti za Božjo veličino v nas, sta dva 

impulza, ki vam ju iskreno želim za ta adventni čas. 
 

DRAGI ČLANI IN PRIJATELJI SCHÖNSTATTSKEGA GIBANJA! Vabim vas, da 18. decembra, ko bomo obhajali 

praznovanje Zaveze ljubezni, obnovimo to Zavezo ljubezni s skupnim praznovanjem. Želimo rasti v Zavezi 

ljubezni, delati na sebi in te izkušnje deliti z drugimi. Proces v ozadju se imenuje: „Postajati kristjan z Marijo.“  

Želim vam veliko takih izkušenj, v katerih boste videli novo upanje v drugih in izkustev, kako raste vaše lastno 

upanje! Preživite blagoslovljen in upanja poln dan Zaveze ljubezni v zadnjem mesecu leta 2024!  
 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija             
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - december 2024   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   

 

Hvala vsem, ki ste že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 08.12.2024  
 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

https://cutt.ly/jeCfVXdv  

Kajti dete nam je rojeno, sin nam je dan. 

Oblast je na njegovih ramah, imenuje se: 

Čudoviti svetovalec, Močni Bog, Večni Oče, Knez miru. Iz 9,5 

»Naše poslanstvo je v tem, da kakor otroci izžarevamo Luč!«                                                  
Naj nam ta misel iz uvodnika p. Felixa Geyerja, polepša letošnji Božič in nas vodi v letu 2025! 

       odbor Marije Romarice 
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